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Рішення Вченої ради університету від 10 листопада 2011 р.  

з питання «Про план заходів щодо підвищення рівня володіння іноземними мовами 

студентами та співробітниками для забезпечення завдань щодо академічної мобільності та 

активної діяльності університету в міжнародному науково-освітянському просторі» 

 

 

Після слухання та обговорення доповідей проректорів Карпуші В.Д. і Любчака В.О., Вчена 

рада відмічає, що володіння іноземними мовами є однією із основних умов реалізації процесів 

інтеграції університету у світовий науковий, освітній і культурний простір та умов 

конкурентоспроможності випускника університету на ринку праці, забезпечення академічної 

мобільності студентів. 

Саме з метою підвищення рівня володіння іноземними мовами Вченою радою університету 

12.03.2009 р. була прийнята відповідна програма заходів. Зокрема, за цією програмою: до навчальних 

планів підготовки магістрів включено вивчення іноземної мови; подальшого розвитку набули 

навчально-методичні центри кафедр, діяльність яких спрямована на підготовку з іноземних мов; 

успішно реалізується програми підготовки до викладання англійською мовою за окремими 

спеціальностями; проводиться підготовка з іноземних мов у групах наукового резерву; протягом 3-х 

років навчання в аспірантурі проводиться підготовка з англійської мови тощо. 

У той же час, вказані заходи є недостатніми для формування іміджу університету як ВНЗ з 

високим рівнем функціонування іноземних мов. Із метою підвищення рівня підготовки випускників 

університету та рівня володіння викладачами та співробітниками університету іноземними мовами та 

пов’язаної з цим активної діяльності університету в міжнародному науково-освітянському просторі, 

Вчена рада університету постановила: 

 

1. До 01.05.2012 р. підготувати та надати на затвердження Вченій раді університету «Цільову 

комплексну програму щодо підвищення рівня володіння студентами та співробітниками 

університету іноземними мовами та пов’язаної з цим активної діяльності університету в 

міжнародному науково-освітянському просторі» та запропонувати заходи щодо активізації цього 

напрямку діяльності. 

Відповідальні – перший проректор Карпуша В.Д., проректор з наукової роботи 

Чорноус А.М., проректор з науково-педагогічної роботи, міжнародної діяльності 

та технічного забезпечення Любчак В.О. 

2. На вчених радах інститутів, факультетів обговорити питання щодо підвищення рівня володіння 

студентами та співробітниками іноземними мовами, прийняти відповідні рішення та усунути 

недоліки з цього напряму роботи відповідно до цього рішення Вченої ради. Надати ректорату 

пропозиції до «Цільової комплексної програми…» відповідно до п.1 цього рішення. 

Відповідальні - директори інститутів, декани факультетів. 

Термін виконання – 01.03.2012 р. 

3. Вжити заходи щодо усунення недоліків підготовки викладачів з англійської мови на факультеті 

підвищення кваліфікації та педагогічних інновацій, що зазначались у доповідях. 

Відповідальні - перший проректор Карпуша В.Д., проректор з науково-

педагогічної роботи, міжнародної діяльності та технічного забезпечення 

Любчак В.О. 

4. Продовжити кадрову політику щодо пріоритетного прийому на роботу до університету 

співробітників, які володіють іноземними мовами. 

Відповідальні – проректори за напрямками діяльності, керівники структурних 

підрозділів. 

5. Протягом 2012  р. розглянути можливість направлення на міжнародну сертифікацію фахівців за 

напрямами діяльності, запланувати отримання сертифікатів конкретними співробітниками, 

аспірантами, викладачами. 

Відповідальні – директори інститутів, декани факультетів. 

6. Провести пілотний експеримент щодо організації інтенсивного курсу General English для групи 

викладачів, які мають розпочати навчання у 2011-2012 н.р., відшукати можливість розподілу 
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навчального навантаження таким чином, щоб вивільнити щонайменше один місяць для щоденних 6-

годинних занять на курсах англійської мови. 

Відповідальні – проректор з науково-педагогічної роботи, міжнародної 

діяльності та технічного забезпечення Любчак В.О., в.о. декана ФПК та ПІ 

Купенко О.В., зав. кафедри іноземних мов Литвиненко Г.І. 

Термін виконання – 30 червня 2012 р.  

7. До 01.01.2011 надати ректору пропозиції щодо вдосконалення структури англомовного сайту та 

підвищення рівня відповідальності за його контент. 

Відповідальний – проректор з науково-педагогічної роботи, міжнародної 

діяльності та технічного забезпечення Любчак В.О. 

8. На всіх кафедрах університету організувати системну роботу щодо публікації статей ПВС, 

докторантів і аспірантів у англомовних наукових виданнях, які обліковуються науково-метричною 

базою даних Scopus та мають імпакт-фактор. При цьому рекомендувати керівникам кафедр, 

факультетів, інститутів залучати кошти наукової тематики, субрахунків структурних підрозділів для 

оплати послуг із перекладання рукописів статей англійською мовою та підготовки англомовних 

презентацій. 

9. До 01.01.2012 р. вивчити питання щодо поширення досвіду роботи редколегії «Журналу нано- та 

електронної фізики» у частині паралельного видання англійською мовою інших журналів. 

Відповідальний - проректор з наукової роботи Чорноус А.М., 

Головні редактори наукових журналів. 

10. Із метою забезпечення достатнього рівня володіння іноземними мовами, провести аналіз 

результатів атестації з англійської мови аспірантів 3-го року підготовки, на підставі якого внести 

зміни до навчальної програми дисципліни «Англійська мова для аспірантів». 

Відповідальні – проректор з наукової роботи Чорноус А.М., зав. кафедри 

іноземних мов Литвиненко Г.І. 

Термін виконання – травень 2012 р. 

11. При розробленні навчальних планів передбачити неперервну підготовку з іноземних мов за усіма 

ОКР, зокрема, ввести навчальну дисципліну «Іноземна мова за професійним спрямуванням» як 

складову циклу професійної та практичної підготовки за вибором ВНЗ та за вибором студентів. 

Відповідальні – нач. навчально-методичного відділу Коротченко В.Л. директори 

інститутів (декани факультетів), зав. випускаючих кафедр. 

12. Директорам інститутів (деканам факультетів) спільно з завідувачами кафедр та департаментом 

міжнародної освіти вивчити та до 01.01.2012 р. надати ректорату пропозиції щодо розширення 

переліку спеціальностей з англійською мовою навчання, у тому числі за ОКР «Магістр» як окремі 

магістерські програми. 

13. Поширити практику формування змішаних навчальних груп українських та іноземних студентів 

за спеціальностями з англійською мовою викладання. 

Відповідальні – директори інститутів, декани факультетів. 

14. За всіма спеціальностями, за якими передбачений захист студентами дипломних робіт (проектів), 

щорічно планувати не менше одного захисту іноземною мовою. 

Відповідальні – директори інститутів (декани факультетів), зав. випускових 

кафедр. 

Термін виконання – щорічно. 

15. Із метою надання методичної допомоги та контролю за станом викладання іноземних мов у 

позабазових структурних підрозділах (інститутах, технікумах та коледжах) кафедрі іноземних мов 

передбачити щорічні відрядження провідних викладачів кафедри з подальшим наданням до 

навчально-організаційного відділу з роботи у позабазових структурних підрозділах відповідного 

підсумкового аналізу. 

Відповідальні – нач. НОВ з роботи у позабазових структурних підрозділах 

Рубан А.І., зав. каф. іноземних мов Литвиненко Г.І. 

Термін виконання – щорічно, не менше один раз в рік у кожному структурному 

підрозділі. 
 

Голова Вченої ради       Васильєв А.В. 
 

Вчений секретар      Рубан А.І. 


